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Отчет                                                                                                                                  о проделанной работе патриотического отряда «Юные Кадыровцы»                              за январь 2023 год.
            С 13 по 30 января 2023 года отряд «Юные Кадыровцы» МБОУ «СОШ с.Хажи-Эвла им.Товзаева Р.Э.» в рамках своей волонтерской деятельности, провел ряд мероприятий.


 

	Так в рамках   акции «Молодёжь за здоровый образ жизни» с 13 по 30 января «Юные Кадыровцы» провели профилактические мероприятия по формированию негативного отношения к злоупотреблению психоактивными, веществами такими как алкоголь, курение и наркотические средства - круглые столы с обсуждением вредных привычек, викторины, часы откровенного разговора с молодёжью, игровые программы, тематические вечера, беседы с приглашением медработников. В ходе акции было проведено 3 мероприятий с числом участников 150 человек.

     Библиотекарь школы Ахмадова Х.Д. организовала видео-просмотры с обсуждением проблем наркотической зависимости, проведены конкурсы рисунков и плакатов, информационные и тематические часы, профилактические беседы для молодёжи.
                                                                               
              ЕДЮО "Юные Кадыровцы” провели инструктаж для учащихся "Правила поведения во время землетрясения''
Детям рассказали о признаках землетрясения, а также о том, как нужно вести себя во время и после подземных толчков. Ребята посмотрели обучающий ролик «Землетрясение. Проверено на себе». Особый интерес у ребят вызвал рассказ об особенностях поисково-спасательных работ при ликвидации землетрясений, о минуте тишины и случаях спасения, ставших возможными благодаря правильным действиям самого пострадавшего. Школьникам также напомнили о том, как вызвать спасателей со стационарного и мобильного телефонов. В ходе викторины «Вопрос-ответ» ученики закрепили полученные знания
       

                                                                                                     
    


           ЧРОО ЕДЮО "Юные Кадыровцы” приняли участие в конкурсе видеороликов «На веки в памяти ваш подвиг» ко дню Блокады Ленинграда.
Блокада Ленинграда - это трагическая и героическая страница Великой̆ Отечественной̆ войны. 900 дней и ночей шла грозная битва за Ленинград. Ее вели солдаты, партизаны, жители города на Неве. Ни один город, ни одна крепость за всю историю существования человечества не выносила столь жестокого испытания. Но ленинградцы выстояли, они спасли свой великий город, они победили фашистов силой своего духа. 27 января 1944 г. в городе на Неве прогремел торжественный салют в ознаменование полного освобождения Ленинграда от гитлеровской блокады. 

                   



Заместитель директора по ВР                                           Зайпулаева И.И.    

