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	     Согласно плану мероприятий, патриотического отряда «Юные Кадыровцы»        в МБОУ «СОШ с.Хажи-Эвла им.Товзаева Р.Э.»  были  проведены следующие мероприятия.
    С 05.12.22 по 10.12.22г. ЧРОО ЕДЮО "Юные Кадыровцы» в рамках акции "подари игрушку больному ребенку" собрали игрушки для детей с ограниченными возможностями в целях подарить им немного счастья и этим доказать им, что они такие же, как и мы, что они ничем не отличаются
  В рамках национального проекта «Экология» отряд «Юные Кадыровцы» МБОУ «СОШ принял участие в акции «Сдай макулатуру-спаси дерево!»

Целью подобного мероприятия стало формирование бережного отношения к природным недрам путем рационального применения бумаги, а также продвижения идей сбора и переработки макулатуры, привлечение внимания общественности к проблемам раздельного сбора отходов.

В силах каждого человека сделать вклад в общее дело сохранения лесов, экологии и естественной красоты нашей планеты. Поэтому наши ребята приняли активное участие в подготовке и проведении акции «Сдай макулатуру – спаси дерево!» Проведение акции в МБОУ «СОШ с.Хажи-Эвла им.Товзаева Р.Э.»— это не просто отличная возможность привлечь подрастающее поколение к защите экологии и целостности деревьев, но и вариант привлечения школьников к активной общественной работе.
   Несмотря на то, что школьные ёлки по требованиям эпидемиологической безопасности в этом году отменены, отряд «Юные Кадыровцы»  вручили подарки в начальных классах в торжественной̆ обстановке.
Учащиеся были искренне рады новогодним подарка


     

	Заместитель директора по ВР                                                         Зайпулаева И.И.  
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